

По традицији и на овогодишњем 80. међународном пољопривредном сајму, најбољима су уручена висока признања за квалитет производа и успешну пословност у агробизнису. Укупно је додељено 38 великих шампионских пехара: 23 за квалитет производа, 14 у категорији "Најбољи у агробизнису" а један пехар уручен је Хрватској, земљи партнеру овогодишње сајамске манифестације.

У области сточарства уручена су признања за квалитет живих експоната у говедарству, овчарству, козарству, живинарству и свињојству. У овчарству, Титула апсолутног шампиона и Велики шампионски пехар за изложене колекције оваца, овна и приплодног материјала додељени су Ивану Миљковићу из Шапине и Милораду Чулетићу из Обровца за виртемберг расу, односно ил д' франс. У коњарству, апсолутни шампион овогодишњег сајма је Зоран Тураковић из Коњичког клуба "Конверзано" у Сурдуку за грло липицанерске расе. Иста титула додељена је и Јелени Беуковић из Жарковаца за изложене нерасте раса велики јоркшир, немачки ландрас, дурук, пијетрен као и назмице расе велики јоркшир и крмачу с прасадима. У категорији говедарства шампион је фарма АДПД "Маглић" у Маглићу. У категорији хране за животиње, врхунско признање додељено је ФСХ "Компонента" у Ђуприји за квалитет и богат асортиман производа.

Међу произвођачима меда, производа од меда и опреме за пчеларство добитници Великог шампионског пехара су "Тимомед" у Књажевцу и Пчеларска фарма "Јовић Томислав и Милева" у Ужицу.

Велики шампионски пехар у категорији семенски материјал биљног порекла додељен је Институту за ратарство и повртарство у Новом



ВИСОК КВАЛИТЕТ И ПОСЛОВНОСТ ДОНЕЛИ ПЕХАРЕ НАЈБОЉИМА

*** Укупно је додељено 38 великих шампионских пехара: 23 за квалитет производа, 14 у категорији "Најбољи у агробизнису", а један пехар уручен је Хрватској, земљи партнеру овогодишње сајамске манифестације**

Саду за широк асортиман и изузетан квалитет семенског материјала жита, индустријског и крмног биља.

Апсолутни шампиони у групи минералних вода, освежавајућих безалкохолних пића, сокова од воћа и поврћа, кафе и чаја су фабрика сокова "Пирела" у Даниловграду и АД ББ "Минаква" у Новом Саду.

Добитник шампионског пехара у производњи од воћа и поврћа, супе, зачина и додатака јелу је бечејски ПИК "Бечеј" АД у стечају, радна је-

диница "Флора" за врхунски квалитет и широк асортиман производа.

Иста признања додељена су и предузећу "13. јул - плантаже" АД у Подгорици за квалитет оцењених белих, црвених и пенушавих вина, као и произвођачима јаких алкохолних пића занатског типа производње, и то Удружењу произвођача ракије "Српска ракија" у Београду за организован наступ на сајамској манифестацији и предузећу "БМБ Делта" ДОО у Градишци, Република

Српска. Велики шампионски пехар за производњу вина занатског типа уручен је Фрушкогорском кластеру винара и виноградара "Алма Монс" у Новом Саду за организовани наступ и највиши квалитет оцењених белих и црвених вина.

Велики шампионски пехари уручени су и предузећима "Кикиндски млин" АД Кикинда за производе на бази жита и брашна, компанији за производњу меса "Агрожив" АД у Житишту за изванредан квалитет и

широк асортиман производа од живинског меса, као и предузећу EGG Trade у Суботици за висок квалитет конзумних јаја и сталност учествовања на оцењивању.

У производњи шећера, Великим шампионским пехаром награђена је компанија "Суноко" ДОО у Новом Саду.

Велики шампионски пехари додељени су и у категорији јестива уља, биљне масти, маргарини и мајонези "Дијаманту" АД из Зрењанина, као и словеначкој млекари "Целеиа" ДОО из Петровче у категорији млечни производи, сиреви и сладоледи.

У категорији производа хемијске индустрије, апсолутни шампион за врхунски квалитет и асортиман моторних и хидрауличних уља је фабрика мазива ФАМ АД у Крушевцу.

Признања Новосадског сајма "Најбољи у агробизнису" ове године додељена су појединцима, научним институцијама, удружењима привредника, привредницима. Награђени су Институт за економику и пољопривреду у Београду за шест деценија непрекидног издавања часописа "Економика пољопривреде", а најуспешнији менаџер у агробизнису је Јарослав Стулавски из "МК груп". Добитници признања "Најбољи у агробизнису" су и "Бонида аграр" ДОО у Руском Крстуру, ITN Group у Београду, "Златиборац" ДОО у Београду, као и "МК груп" у Београду, "Еликсир Зорка - минерална ђубрива" ДОО у Шапцу, Пољопривредни факултет - Департман за сточарство у Новом Саду, Научни институт за прехранбене технологије у Новом Саду, "Миротин еберго" ДОО у Врбасу, "Промонт група" у Новом Саду, Пољопривредни факултет - Департман за воћарство, виноградарство, хортикултуру и пејзажну архитектуру у Новом Саду, "Аргита" из Сутјеске и Факултет техничких наука у Новом Саду. **М. А.**

С
Ж
А
В